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Kante 30 cm 

Erhöhung

Platte an 

Decke

Abseilstand

platz

Schräg 

bis zur 

decke
Platte schräg 

zur Decke



10x14cm Holz

10x14cm Holz

Auf dieser Seite der 

Dachschräge soll Die 

Platte gerade senkrecht 

nach oben verlaufen.

Auf dieser Seite der 

Dachschräge soll Die 

Platte schräg nach oben 

verlaufen.

Unterkonstruktion 

aus Holz!

10x14cm Holz

10x14cm Holz



Platten über die ganze Fläche!

1 Platte an der Decke

1Platte an 

die Decke

Standplatz

Platten 

schräg 

zur 

Decke

Alle Wände 

werden bis 

zur Decke 

verlängert!
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